

## Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

### 1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента:  
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ЗАВОД РАДІОПРИЛАДІВ”
- 1.2. Організаційно правова форма емітента: публічне акціонерне товариство.
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 14307392.
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 14030, Чернігівська обл., м. Чернігів, вул. Одинцова, 25.
- 1.5. Міжміський код та телефон/факс емітента: (04622)32487.
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: [mail@chezara.com](mailto:mail@chezara.com)
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: [www.chezara.com](http://www.chezara.com)
- 1.8. Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента.

### 2. Текст повідомлення:

Зеленюк Сергій Сергійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, звільнений з посади голови спостережної ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Частка статутного капіталу товариства становить 0,0003 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Фонд державного майна України член спостережної ради, код ЄДРПОУ 00032945, звільнений з посади за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Частка статутного капіталу товариства становить 25 відсотків. Термін перебування на посаді 4 роки.

Компанія з обмеженою відповідальністю «Арка Капітал», код ЄДРПОУ 4757444, звільнена з посади члена спостережної ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Термін перебування на посаді 4 роки.

Компанія з обмеженою відповідальністю «Тудораббей Авіейшн», код ЄДРПОУ 4373680, звільнена з посади члена спостережної ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Термін перебування на посаді 4 роки.

Компанія з обмеженою відповідальністю «Фермонт Менеджмент», код ЄДРПОУ 5822100, звільнена з посади члена спостережної ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою у статутному капіталі товариства не володіє. Термін перебування на посаді 4 роки.

Фонд державного майна України призначений на посаду члена наглядової ради, код ЄДРПОУ 00032945, за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Призначено на термін три роки. Частка статутного капіталу товариства становить 25 відсотків.

Долеско Анатолій Олександрович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена наглядової ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Попередня посада: член наглядової ради ПАТ «НЕСТ». Частка статутного капіталу товариства становить 19,596 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Стецюк Володимир Леонтійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена наглядової ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). На засіданні наглядової ради Стецюк В.Л. обраний заступником голови наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Попередня посада: голова правління ВАТ «АК Київреконструкція». Частка статутного капіталу товариства становить 8,749 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Камурзаєв Олександр Альбертович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена наглядової ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). На засіданні наглядової ради Камурзаєв О.А. обраний головою наглядової ради (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Попередня посада: виконуючий обов'язки голови правління ВАТ «Свемон-Центр». Частка статутного капіталу товариства становить 0,0001 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Білоногов Володимир Германович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена наглядової ради за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Приватний підприємець. Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Тимошенко Галина Іванівна, яка не дала згоди на розкриття паспортних даних, звільнена з посади голови ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 років.

Калиновська Галина Михайлівна, яка не дала згоди на розкриття паспортних даних, звільнена з посади члена ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства становить 0,002 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 років.

Чикулєнко Олена Борисівна, яка не дала згоди на розкриття паспортних даних, звільнена з посади члена ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства становить 0,002 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Мегрін Олександр Миколайович, який не дав згоду на розкриття паспортних даних, звільнений з посади члена ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Фонд державного майна України призначений членом ревізійної комісії (представлений однією особою), код ЄДРПОУ 00032945, за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Частка статутного капіталу товариства становить 25 відсотків.

Гребеножка Сергій Григорович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). На засіданні ревізійної комісії ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол ревізійної комісії № 1 від 19.06.2012 р.) Гребеножка С.Г. обрано головою ревізійної комісії. Обрано на термін три роки. Попередня посада – начальник економічного управління ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Черноусов Руслан Володимирович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду члена ревізійної комісії за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Обрано на термін три роки. Попередня посада – заступник головного бухгалтера ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Гончаренко Сергій Олександрович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, звільнений з посади голови правління за рішенням позачергових загальних зборів акціонерів ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді з 28.03.2011 р.

Свириденко Анатолій Олексійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, звільнений з посади члена правління за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Радченко Микола Олексійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, звільнений з посади члена правління за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Частка статутного капіталу товариства становить 0,002 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Білошاپко Микола Антонович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, звільнений з посади члена правління за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Бельмас Надія Миколаївна, яка не дала згоди на розкриття паспортних даних, звільнена з посади члена правління за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має. Термін перебування на посаді 4 роки.

Свириденко Анатолій Олексійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений на посаду генерального директора ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Генеральним директором обраний на термін 3 роки. Попередня посада: перший віце-президент - директор з технічних питань ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Домбик Ірина Едуардівна, яка не дала згоди на розкриття паспортних даних, призначена членом дирекції ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Призначена на термін 3 роки. Попередня посада: фінансовий директор ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Герасименко Олег Костянтинович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений членом дирекції ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол з наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Призначений на термін 3 роки. Попередня посада: заступник віце-президента – директора з виробництва ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Пасічний Микола Михайлович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений членом дирекції ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Призначений на термін 3 роки. Попередня посада: заступник директора з технічних питань ВАТ «ЧеЗаРа». Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Шумський Володимир Анатолійович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений членом дирекції ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Призначений на термін 3 роки. Попередня посада: помічник президента ВАТ «ЧеЗаРа». Частка статутного капіталу товариства становить 0,0001 відсотків. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Марчук Всеволод Ростиславович, який не дав згоди на розкриття паспортних даних, призначений членом дирекції ПАТ «ЧеЗаРа» за рішенням наглядової ради ПАТ «ЧеЗаРа» (Протокол наглядової ради № 01 від 19.06.2012 р.). Призначений на термін 3 роки. Попередня посада: заступник голови правління ВАТ «ЧеЗаРа» з юридичних питань. Часткою статутного капіталу товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

### **3. Підпис.**

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

**3.2. Генеральний директор ПАТ «ЧеЗаРа»**

**А.О. Свириденко**

19 червня 2012 року